

PROCES VERBAL

Încheiat azi 30.06.2016 în ședința extraordinară a Consiliului Local Teremia Mare convocată cu ocazia investirii în funcție a noului primar, Gui Cornel-Vasile și a validării în funcția de consilieri locali a unor candidați aleși pe listele de consilieri

La ședința sunt prezenți consilierii: 1. Bucur Romi-Eugen, 2. Ciocoiu Nicolai Cătălin, 3. Dumitru Florian, 4. Enyed Iosif-Atilla, 5. Kaszta Arpi, 6. Nechita Andrei-Cătălin, 7. Sârbu Doru-Dumitru, 8. Stana Ioan - Viorel, 9. Vasinca Adrian, domnul Coman George-Daniel candidat ales pe listele PSD, domnul Mixich Dan Ioan ales pe listele PNL lipsește domnul Sântean Cosmin ales pe listele PNL în sala mai sunt prezenți, viceprimarul 10. Rob Raul, secretarul Dumitrascu Maria, primarul ales Gui Cornel Vasile precum și cetățenii comunei, care au fost invitați la ceremonia depunerii jurământului de către noul primar.

Pesedintele de ședință este domnul Vasinca Adrian, ales pe o perioadă de 3 luni în ședința de constituire care declară ședința deschisă.

Domnul președinte de ședință Vasinca Adrian, supune la vot ordinea de zi până la sosirea judecătorului care va aduce la cunoștința publică încheierea de investire în funcție a noului primar.

Ordinea de zi:

1. Validarea consilierilor locali declarați aleși la alegerile locale din data de 05.06.2016 - domnul Coman George-Daniel și domnul Mixich Dan-Ion
2. Prezentarea încheierii Civile nr. 588 din 23 iunie 2016 - Dosar nr. 1366/295/2016 privind validarea alegerii domnului Gui Cornel Vasile în funcția de primar.
3. Depunerea jurământului de către primar
4. Stabilirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate din cadrul Consiliului Local al comunei Teremia Mare
5. Aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local al comunei Teremia Mare

DI. Vasinca: - Propun punctul 4 și 5 să le amânăm pentru ședința următoare întrucât nu am avut consultări cu consilierii, înainte de această ședință pentru elaborarea Regulamentului și propuneri pentru stabilirea Comisiilor de specialitate

Cine este pentru?

Se votează cu unanimitate de voturi pentru, 10 voturi pentru inclusiv propunerea domnului președinte de ședință.

1. Validarea consilierilor locali declarați aleși la alegerile locale din data de 05.06.2016 - domnul Coman George-Daniel și domnul Mixich Dan-Ion

DI. Vasinca: - Propun validarea candidaților aleși, dosarele sunt la Comisia de validare, da?

DI. Ciocoiu: - Da, și îndeplinesc toate condițiile pentru a fi validați cei doi consilieri

DI. Vasinca: - Cine este de acord pentru validarea domnului Coman George Daniel?

Se votează cu unanimitate de voturi pentru 10 voturi pentru, cel propus nu votează

Domnul Coman depune Jurământul conform legii si semnează jurământul în formă scrisă în două exemplare, înmânează și domnului presedinte de sedintă pentru a fi semnate, unul rămâne la dosarul ședinței iar unul se înapoiază consilierului validat.

DI.Vasinca:- Cine este de acord pentru validarea domnului Mixich Dan-Ioan ?
Se voteaza cu unanimitate de voturi pentru 10 voturi pentru

Domnul Mixich Dan-Ioan depune Jurământul conform legii, semnează formularele, după care le înmânează domnului presedinte de sedintă pentru semnătură

DI.Vasinca:- Odată cu depunerea jurământului a celor doi consilieri Consiliul Local Teremia Mare, la ora actuală are 12 consilieri în funcție.

DI Ibrian:- Domnule presedinte se știe ceva cu mandatul domnului Sîntean?

DI.Vasinca:- Deocamdata nu nu a depus nimeni nimic .

D.Ibrian:- Nici de la partid?

DI.Vasinca:- Nu avem nimic. Dacă nu vine după trei ședințe va fi demis.

2. Prezentarea Incheierii Civile nr.588 din 23 iunie 2016 -Dosar nr.1366/295/2016 privind validarea alegerii domnului Gui Cornel Vasile în funcția de primar .

DI.Vasinca:- În continuare dau cuvântul domnului judecător;

DI judecător:- Bună ziua am fost desemnat astăzi de către Judecătoria Sânnicolau Mare să vin la dumneacostă . O să dau citire a dispozitivului incheierii , hotărârea, este executorie, se va încheia procesul verbal de către presedinte de ședință, iar domnul primar o depună jurământul.

3. Depunerea jurământului de către primar

DI.Gui Cornel-Vasile:- "Jur sa respect Constitutia si legile tarii si sa fac, cu buna-credinta, tot ceea ce sta în puterile si priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Teremia Mare. Asa sa-mi ajute Dumnezeu!"

Invitații din sala cânta „La Multi Ani” noului primar.

DI.Vasinca:- Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi , dacă are cineva ceva de adăugat, robleme de ridicat?

Domnul primar:- Probleme de ridicat? Sunt dar este prea devreme să le expunem , Primaria Teremia Mare este în urma mare, cu o serie de facturi, care nu sunt achitate deci practic eu am luat Primaria sub zero. Primaria nu o să meargă prea bine numai dacă, primim bani. Nu ne ascundem, ce să mintim? Teremia Mare nu are bani, nu sunt bani iar acum așteptăm să fie rectificare de buget, și dacă o să primim bani, o să achitam facturile de pe trim I și II acesta este situația. Asa a funcționat până acum Primaria. De acum eu sprijin o să am și o să mă lupt în continuare să meargă bine, comuna s-o redresez. Trebuie ca să o aduc pe linia de plutire, din câte am vorbit la telefon și am stat pe holurile Primăriei voluntar, aceste 2 săptămâni să știți că lucrurile nu sunt roz, și este o luptă și această luptă trebuie s-o duc eu, fiindcă de la mine sunt mari așteptări. Primăria noastră este zero, dacă nu se repară o să cadă, plouă prin acoperis, nimic nu este reabilitat în comuna noastră, nu s-a făcut nimic, totul este distrus, pentru mine Primăria este un chin și o luptă. Nu avem ce face știu că, fiecare își dorește dar fără bani nu se poate. Sunt sigur că ce mi-am propus numai împreună cu consilierii pot, să realizez, singur nu pot. Împreună cu ei , sa-mi sprijine ideile și propunerile ce mi-am propus. Nu cred că cineva va fi împotriva atâta timp cât sunt corect și deschis. Sper că o să reușesc promisiunile făcute am să fac să fie așa cum a promis să facem ceva pentru bunul mers al comunei, consilierii trebuie să mă sprijine fiindcă comuna le-a votat nu eu le-am votat. Eu am toate speranțele și judecata, și sper să fie aproape de mine. E clar că nici un consilier nu o să ridice mâna pentru o investiție dacă nu o să vadă ce se va face. Toate o să fie puse pe masă, toate se pun pe tapet, nu ca până acum. Eu pe principiu așa merg, dacă este bine dacă nu, dacă cineva are vreo idee și dacă este binevenită o aplicăm . Principiu meu este de a conduce o comună, nu de a ține dosarul închis și că asta trebuie să votăm . Atunci nu are nici un consilier motiv să nu ridice mâna. Principiu meu este pe față și loial. De aceea comuna a ajuns în acest hal, că nu s-a

procedat pe față, pentru că nimeni nu ridică mâna dacă nu știe pentru ce. Aceasta este părerea mea, pot să greșesc. Comuna noastră suferă extraordinar, nici nu vă puteți imagina. Acuma dacă cine vrea să pună o întrebare eu vă răspund.

Din sală un cetățean

DI :- Ați întreprins vreun proiect?

DI Primar: -A fost proiectantul, eu am spus ce vreau, ce doresc, dar nu pot să închei un contract dacă Consiliul Local nu este de față, omul și-a făcut o imagine și știe ce are de făcut.

Măine vine cineva să vadă parcul fiindcă vreau să cer aprobarea Consiliului Local pentru amenajarea parcului, asfaltarea aleilor din parc până la Rugă, să fie gata să aibe copiii unde să se joace, fiindcă nu toți au bani să plece în vacanțe, macar să aibe unde să se joace. Vreau să reabilităm și iluminatul public unde nu sunt becuri să le înlocuim și să punem camerele de luat vederi dar asta numai dacă și Consiliul Local vrea și dacă este posibilitate. Trei lucruri vreau să le fac, acest an, mi-am propus, montarea camerelor video, iluminatul și parcul. Măine vine un arhitect să măsoare parcul și să spună ce sumă este necesară, deci eu trebuie să vin cu ceva în fața dumneavoastră, la fel și pentru montarea camerelor, la ce sumă se ridică. Eu v-am spus că nu am nimic de ascuns, fac totul pe față.

DI Ciocoiu: -Trebuie să facem lucruri ca lumea, nu cârpituri.

DI Primar: - Altfel nici nu facem. Eu răspund cum este făcut așa și dumneavoastră consilierii răspundeți de bunul mers al comunei încă mai mult ca mine, fiindcă eu propun iar dacă nu aprobați, nu putem face nimic, voi sunteți teoretic proprietarii comunei.

DI Ciocoiu: Domnule primar, dacă vreți un proiect îl propuneți îl afișați, iar dacă Consiliul local vrea votează, sau nu.

DI. Vasinca: -Asta-i prea de tot.

DI Primar: Lucrurile trebuie să fie tranșate ori bun, ori nu-i bun. Lucrurile se vor schimba fiindcă nu sunt de acord ca cineva să saboteze comuna, fiindcă, nu pe mine mă sabotează. Nu există, să nu meargă, dacă se vrea, trebuie să meargă.

DI Primar:-Eu aș dori ca la sedintele Consiliului Local, cine ce vrea să spună să vină la este rubrica diverse unde puteți lua cuvântul sau dacă nu puteți face în scris.

DI. Vasinca:- Corespondența se face între primar și cetățean, nu poate consiliul local să citească și să răspundă la toată corespondența.

DI Primar: -Poate omul vrea să se exprime în scris, de ce să nu o facă și direct către consiliul local?

DI. Vasinca:- Dacă mai are cineva ceva de spus.

D-na Secretar:-Domnilor consilieri fiecare ați primit o mapă, în mapă aveți declarații de avere și de interese care se depun în cazul nostru până în data de 7 iulie 2016, deci în termen de 15 zile de la constituirea consiliului local și mai aveți Legea Statului Alesilor Locali și Regulamentul de organizare și funcționare a consiliului și vă rog ca până la sedința următoare să vă întâlniți să constituiți comisii de specialitate, domnul Vasinca a propus amendamente în ce privesc atribuțiile consiliului local și ale primarului să fie menționate.

Măine o să fac convocatorul și pe miercuri la ora 5 dacă sunteți de acord cu sedința.

DI. Vasinca:-Este prea de vreme.

DI Primar: Este bine miercuri.

DI. Vasinca:-Eu nu pot să particip trebuie să mă duc la Blaj.

DI Primar: -Așa nu merge trebuie să fiți prezent. Deci miercuri la ora 6 se face sedința și gata.

DI. Vasinca:-Nu putem să facem 10 ședințe într-o lună, este prea repede.

DI.Dumitru:-Dacă nu ați vrut să dezbatem astăzi cele două puncte, atunci să ne lăsați în pace am putut să stabilim astăzi de când stăm aici și ne certăm dacă nu vă convine dați-vă demisia.

DI Primar:-Nu mai putem să așteptăm o să facem miercuri ședința.

DI Kasta: -Văd că deja domnul Vasinca tot amână, asta este sabotare.

DI Ibrian: -Eu mă adresez consilierilor, rugămintea mea este cu experiența cu care o am în consiliul local, atunci când un cetățean are o problemă, de ce domnul Vasinca intrați în polemici cu ei? De ce nu încercați să le rezolvați problema, fiindcă dumneavoastră sunteți în slujba cetățenilor nu cetățenii în slujba dumneavoastră.

A doua problema legata de comisii este mai bine că s-a amânat, si mai bine gandit, mai bine judecat, si domule primar va rog sa nu majorați impozite si taxe să nu împovărați cetățenii cu taxe si impozite fiindca sunt destui bani care se strâng numai să știți cum să-i cheltuiți, iar faptul că se vor instala camere se supravegheare să dea Dumnezeu să se instaleze fiindcă, probabil nu va merge nimeni de la Primărie să reclame la Poliție că s-a furat motorina din Primărie, apoi nu uitați că nu se poate o comunitate fără educație, aveți obligația ca tot ce este resurse să investiți in acești tineri care să ducă comuna mai departe, cineva zicea ca nu este legal. Este foarte legal să dăm si burse si premii, până acum am dat premii numai din sponsorizari deci nu poate cineva concepe o comunitate fără educație.

DI Vasinca: -Veniți cu proiecte si atunci aprobam.

DI Ibrian:-Dumneavoastra ați fost cadru didactic si trebuie să dați exemplu.

DI Primar: Am o rugaminte eu in data de 29 cand am avut confruntare am gresit puțin față de Adina Valcani așa cum o știm toți, eu am spus că, comuna a fost condusă de 15 consilieri si Adina a vrut să mă corecteze iar eu am spus tu taci , i-mi cer scuze .

DI Dumitru:-Amândoi ați greșit. Comuna nu era condusa nici de 15 , nici de 13 era condusă de o singură persoană.

DI.Ibrian:- Era foarte frumos sa fie prezente toate compartimentele din executiv si de la registrul agricol si de la contabilitate de la fond funciar si la patrimoniul este foarte important aveam un raport intocmit de referentul cultură pe care domnul Arpi ar fi dorit sa-l votez, dânsul fiind la Comisia de Învățământ , să spună domul Arpi cum era acel raport?

DI Arpi:-Raportul era copy-paste al celui din 2015 a calendarului , nu a activitatilor .

DI. Vasinca:Mai are cineva ceva de adăugat?

D-na Secretar:-Dacă acceptați , convocarea sa se facă telegonic?

DI Kaszta – Sau prin SMS

D-na Secretar:-O să avem in vedere sa completăm si Regulamnetul cu acest amendament, convocarea să se facă telefonic sau prin SMS .

DI. Vasinca: Multumesc pentru participare declar ședință închisă.

PRESEDINTE DE SEDINTĂ,
VASINCA ADRIAN

SECRETAR,
DUMITRASCU MARIA

CONSILIERII PREZENTI

- 1.Bucur Romi-Eugen Nerău nr.37.....
2. Ciocoiu Nicolai Cătălin Teremia Mare nr 226.....
3. Coman George-Daniel Nerău nr.449.....
- 4.Dumitru Florian Teremia Mare nr.707.....
- 5.Enyed Iosif-Atilla Teremia Mare nr.247.....
- 6.Kaszta Arpi Teremia Mare nr.823.....
- 7.Mixich Dan Ioan Nerău nr.62.....
- 8.Nechita Andrei-Cătălin Teremia Mare nr.641.....
9. Rob Raul Teremia Mare nr.808.....
10. Sârbu Doru-Dumitru Teremia Mare nr.474.....
- 11.Stana Ioan -Viorel Teremia Mare nr.766.....

4